

## 畅想未来

新汶实验学校四年级六班 赵长瑞

指导老师 马磊

我长大了想当一名医生,有人问我为什么要当医生?为什么不当警察、法官,偏偏喜欢医生的职业呢?

说到这里,我想起了慈爱的爷爷,爷爷很疼我,平时有好吃的东西总是留给我吃,自己从来舍不得吃,我是在爸爸、妈妈、爷爷、奶奶的呵护下长大的。有时偶尔调皮,爷爷也不生气,从来没有因为生气训斥过我,最多就是耐心的给我讲道理。

今年的春天让我永远无法忘记,爷爷永远离开了我。因为他的离去,全家人都很悲痛,看着病床上的爷爷,我心里不停地祈祷,希望他能好起来。但是,爷爷也没能再睁开眼睛,在重症监护室里坚持了两个月后还是走了。我知道爷爷心里肯定舍不得离开,但疾病却让他没有权力选择,那时候多想自己就是一名医生,用尽全力也要让爷爷活着。那是我也第一次感受到了失去亲人的痛苦。从那时开始,我心里就有了将来当医生的想法。医生不仅可以更好地照顾身边的亲人,不让他们再受到疾病的折磨,还可以治好好多的人,让他们不会因为过早的失去亲人而悲伤。

我知道这还是遥远的理想,但我相信只要努力,就一定能够做到。新的一年,我要好好学习知识,把悲伤化作学习的动力,认真地完成自己的学业,朝着自己的目标努力。不辜负爷爷、奶奶、爸爸、妈妈的期望。

# 齐小鲁记者报作文秀



## 给语文老师的一封信

汶南实验学校五年级一班 陈语 指导教师 陈丽丽

尊敬的语文老师:

您好!  
光阴似箭,一转眼五年的时光即将过去。我们马上就要小学毕业了,我真舍不得离开您。

记得上学期您第一次来给我们上课时,您站在讲桌前,用抹布反复把教桌擦干净,然后把抹布叠得方方正正,放在桌子角上,最后才把书放在教桌上。原以为您要正式开始上课了,您却转过身去,把值日生早已擦过的黑板用板擦又轻轻蹭了一遍。我们默默地看着您,记下了您的一举一动。从那天起,班上的值日生每天都会把教室

打扫得一尘不染。

每学完一单元,您都要听写生字词,全对的被评为“听写大王”。您还把“听写大王”的名字写在各种各样的卡通动物上,再贴在黑板报上。那些名字被贴在黑板报上的同学,兴奋不已。而我,就是其中的一个。每次看到自己的名字,我都傻呵呵地乐上半天。

课堂上,您教给我们阅读课文的方法。以后不用您布置,同学们都积极主动地去预习课文,用您教给我们的不同符号又画又标,课文的空白处写满了我们的读书体会。

上作文课,黑板上写满了板书。您告诉我们怎么拟题,怎么开头,怎么结尾。您给我们批阅作文又是那么用心。我看着作文本上您用红笔修改得密密麻麻,就不止一次地想,我们班60个人,您看了多长时间呢?老师,您要费多少心思啊!

老师,您也是我们

的大朋友。大课间,您和我们一起踢毽子,真想不到您踢得那么好,左右开弓,毽子在空中翻飞,想踢给谁就踢给谁。我们围成一个圈,你踢给我,我传给她,好开心啊!一会儿工夫,大家就踢得头上直冒热气。老师,那时您的脸蛋儿红扑扑的,真好看!

老师,您和我们在一起的时间不长,但发生过多少有趣的事情啊!那一幕幕的情景就像发生在昨天,那欢声笑语至今仍在耳畔回荡……

老师,我还有好多话要对您说,但今天时间不早了,您也早点休息吧!

祝您身体健康,工

作顺利!

您的学生:陈语

2014年2月

27日

## 匆匆那年

新泰市第一实验小学 张丽

细品岁月,我们总是在匆忙中赶路;四季流年,忽略了一程的心情,一路的风景。

2014里,许多个“魏书生”,给了我太多思想的洗礼与精神的震撼,及我身,及我心,都留下了若许不经意的历练与磨砺。课上的烦恼,抑或是课下的疑惑,而今都要变成过往,无论看得见的,看不见的;相守于讲台,抑或是相忘于教育,而今,经历过,沉淀下,便是懂得;知之甚少,抑或是求知若渴,“松、静、匀、乐”的大智大乐,三尺讲台如何遁出不解的困惑,“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”。

年少的轻狂,而立的奋进,执笔的曾经,落寞的委婉,教育的心情是复杂的。跌宕起伏也好,清浅美丽也罢,看云卷云舒,终归会在心头绽放!

岁月走过才觉厚重,任白驹过隙,挽一腔热血,葱茏了时光,沾满了书香……

## 我的理想

青云街道明珠实验学校 五年级三班 李雪莹

指导教师 赵伟

在人的的一生中,有许多理想,大家都朝着自己的理想目标前进着。我有很多理想,比如想当音乐家、医生、艺术家……比起这些,我更想当一名教师。

我曾经看到过一则感动人心的故事,故事说在一个偏远山区的小学校里,因为条件差,一年内就走了十个教师,人们都觉得再不会有教师留下来了。后来村里找了个刚从大学毕业的女大学生来代课。一个月后,女大学生被分配到城里工作。当女大学生准备离开

的时候,她背后突然传来孩子们的读书声——那是她第一次教给孩子们的诗。她回过头看见孩子们长跪在远处的山坡上。她明白了,那是孩子们的挽留呀!女大学生决定留了下来,而这一留就是整整二十年。二十年间,她送走了一批又一批的孩子们去上初中、上高中、念大学……后来这位女大学生积劳成疾去世。故事里老师的品质深深打动了。而且,在我眼里,老师很有威严,在讲台上批评我们的种种不足;老师富有文化与内涵,在课堂上为我们传授知识;老师默默无闻,为我们的学习经常工作到很晚,批改作业,做课件。

如果我当了一名教师,我会把自己所有的知识传授给他们,我还会关心每一个同学,和他们真诚相处。平时,我要和他们交朋友,和他们谈心,给他们排忧解难。我还要严格要求自己,不断地学习,才能传授给学生更多的新知识,帮助他们慢慢地打开知识的大门。

我相信,有志者,事竟成。只要我朝着我的理想去努力,相信总有一天会梦想成真的!

## 泰安电视台少儿春晚筹备中 征集新泰地区春晚节目

本报新泰1月6日讯(实习记者 石环) 2015年泰安电视台新泰市少儿春晚正在紧张筹备当中,只要有歌曲、舞蹈、器乐、戏曲、绝活及语言等方面的才艺就可以报名参与。本次活动面向全市小学、幼儿园、艺术培训单位及个人征集节目,不设门槛。

为丰富泰安市2015年春节文化活动,为广市民特别是少年儿童打造喜庆新春的文化大餐,培养和发现少儿艺术人才,泰安市广播电视台、新泰市金喇叭少儿口才、新泰市各培训机构及幼儿园联合打造“金喇叭杯”2015泰安新泰市少儿春

晚,该活动得到了新泰地区各大媒体的鼎力支持。

据新泰市金喇叭少儿口才培训学校郝老师介绍,本次春晚面向全市小学、幼儿园、艺术培训单位及个人征集节目,不设门槛。并且,晚会节目以少儿歌曲、舞蹈、器乐、戏曲、绝活及语言类节目为主。“即使现在孩子没有才艺,但是只要想参加到节目中来,我们就会安排专业的老师进行培训。”

据了解,本届泰安电视台新泰市少儿春晚晚会制作方将根据报名情况会对入选节目进行筛选,组织排练,安排录制和演出,相应阶段均制作成电视节目通

过电视台、报纸及相关媒体予以报道,最终的晚会将于春节期间在泰安电视台一套、二套黄金时段播出。

演出结束后,主办单位还将根据专家组及观众投票评选出若干节目奖,根据节目获奖情况评选出优秀组织奖等奖项。节目优秀者将免费参加山东省少儿春晚及山东电视台主办的各种节目。如果您想让孩子更好地得到锻炼,让自己的孩子变得勇敢、拥有自信或者借此机会丰富舞台经验,通过电视平台来展现自我。请速来咨询报名。联系电话:0538-7775116.15621328765



## 歌咏比赛

2014年12月31日,青云街道明珠实验学校举办了歌咏比赛,本次比赛共有21个班级参加,让全校师生度过了一个丰富多彩的元旦。本报实习记者 石环 摄